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I – PHẦN TRẮC NGHIỆM ( 4 điểm) Chọn đáp án đúng 
Câu 1: Cho hai góc kề bù, trong dó có một góc bằng 350 . Số đo góc còn lại là:  

A. 550
B. 1550
C. 1250

D. 1450
Câu 2: Kết quả của phép trừ 
[image: image1.wmf]55

2727

-

 là: 



A. 
[image: image2.wmf]10

27

-

.
B. 
[image: image3.wmf]10

0

-

.
C. 0
D. 
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Câu 3: Tia Oy là tia phân giác của góc xOz khi:
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Câu 4: Biết 
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. Số x bằng:  

A. 810
B. 4
C. -10
D. 10

Câu 5: Phân số nào sau đây là tối giản? 



A. 
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Câu 6: Phân số bằng phân số 
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Câu 7: Kết quả của phép chia 
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Câu 8: Viết hỗn số 
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  dưới dạng phân số là: 

A. 
[image: image26.wmf]19

4

.
B. 
[image: image27.wmf]23

4

.
C. 
[image: image28.wmf]3

23

.
D. 
[image: image29.wmf]15

4

.
Câu 9: Phân số tối giản của phân số 
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Câu 10: Đổi số thập phân 0,08 ra phân số thập phân đ​ược:

A. 
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Câu 11: Trong các biểu thức sau biểu thức nào bằng 2?

A. 24 : (-2)3
B. 24 : 23 
C. (-2)4.(-2)3
D. 22 : 23
Câu 12: Góc có số đo 920 là góc:

A. Góc tù
B. Góc nhọn
C. Góc bẹt

D. Góc vuông
Câu 13: Khánh có 45 cái kẹo. Khánh cho Linh 
[image: image39.wmf]2
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 số kẹo của mình. Hỏi Khánh cho Linh bao nhiêu cái kẹo?
A. 30 cái
B. 36 cái
C. 40 cái
D. 18 cái

Câu 14:
[image: image40.wmf]4

3

7

 của 56 bằng
A. 168
B. 192
C. 200
D. 208

Câu 15: Phân số 
[image: image41.wmf]2
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 viết dưới dạng số thập phân là:

A. 2,5
B. 5,2
C. 0,4
D. 0,04

Câu 16: Hai góc phụ nhau là hai góc có số đo
A. 450
B. 900
C. 600
D. 1800
II – PHẦN TỰ LUẬN (6 điểm)
Câu 1: ( 1 điểm) Thực hiện phép tính:

a)  
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Câu 2: ( 1,5 điểm) Tìm x, biết: 

  a)   
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c) 
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Câu 3: ( 1 điểm) Khối 6 của một trường có 96 học sinh xếp loại học lực gồm 4 loại: Giỏi, khá, trung bình, yếu. Trong đó 
[image: image47.wmf]1
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 số học sinh giỏi, 25% số học sinh khá,  
[image: image48.wmf]5
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 số học sinh trung bình, số học sinh còn lại là yếu. Tính số học sinh xếp loại giỏi, khá, trung bình, yếu của khối 6.
Câu 4:  ( 2 điểm)    Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy và Oz sao cho 
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a)
Tính số đo góc 
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b)
Tia Oy có phải là tia phân giác của góc 
[image: image51.wmf]·
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 không? Vì sao? 
c)
Vẽ Ot là tia đối của tia Oz. Tính số đo góc 
[image: image52.wmf]·
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Câu 5: (0,5 điểm) Tìm  n
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 có giá trị nguyên
------ HẾT ------
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